NOM e,
Prénom : ..o

Date: ..o,
Classe : ..oooeeeevvvieeiee,

1. Racines carrées - simplification

Date: ..o,
Classe @ .oevvevvieecreeenn,

NOM & s
Prénom : ...ccccooeeieieiicee e

Rappel de la méthode complete

Vi8=492=49 .42=3.2
V32=4162=16 .2=4 .2
5424=5./46=5.J4.4/6=5.2./6=10.6

1 . Racines carrées - simplification

Rappel de la méthode rapide

V18=3V2  32=442 5y24=5.26=106
9.2 16.2 4.6
Simplifie les radicaux suivants
V12 = VB0 = e
N I V75 = e
V24 = V400 = oo
VA8 =i V144 = e
NG I N T I
4125 = 4350 = oo
2V27 = BVI2L = e
2072 =i BVI28 = e

(correctif)
Simplifie les radicaux suivants
Viz=243 J50 =52
J8=22 J75 =543
24 =26 /400 =20
Jag =43 J144 =12
3.18=3.3/2=9.2 2J16=2.4=8
4125 =4 .5.5=20+5 450 =4 .52 =202
227 =2.3/3=6.3 3.4121=3.11=33
2J72=2.62=122 54128 =5.8+2 =402



NOM e, Date @ .cccccoviiiiiiiieins NOM & s Date: ..o,

Prénom : ..o, Classe @ ..ooovveeeeviieeiee, Prénom : ..o Classe @ .ooeevvvvieeceeenn,
2. Racines carrées : addition 2 . Racines carrées - addition
Rappel (correctif)
3J2 +5J2 =82
V3 +542 =53 - 2=-4J3 + 42 Simplifie les radicaux qui peuvent I'étre et réduis.
12 +J75 =23 +5J3 =73

VI2 -8 +3V2=2J3-2y2+3J2=2J3 +2

Simplifie les radicaux qui peuvent I'étre et réduis.

NN RN R 18 +127 -V3=3/2+3J3-3=3/2+23
N N L V50 - /18 =5V2 - 32 = 22
N T 27 + /63 = 247 + 3J7 = 57.
NN R V50 - /8 +3V2 =52 - 22 + 3J2 = 612
NN RN 3750 - 218 - /45 - 25 = 1512 - 442 - 35 - 2.5.
=112 - 56

N IO RN RN TR N

........................................................... 3J18 - 472 + 5432 = 9V2 - 244/2 + 202

:5\/5
N N R N L N
..................................................................... 27500 + 375 - 44/80 - 54125 = 20+/5 + 153 - 1645 - 255
=-215 + 153




NOm . Date : ...
Prénom @ ... Classe : ....ccooeecrrnnnns
3. Racines carrées : multiplication
Rappel
N7 B3 =421

V12 .60 =2y3.5V2=2.5.3.2=10/6
V3.43=49=3 ou +3.43=(/3)*=3
VI8 . \32=3J2.442=3.4.2 . 2=12.J4=12.2=24

Simplifie les radicaux qui peuvent I'étre et réduis.

V27 V12 2
V20 VA5 =

NOM & Date : .....cocviiviiiiiien,
Prénom @ ..., Classe @ ..o,
3. Racines carrées : multiplication
(correctif)

Simplifie les radicaux qui peuvent I'étre et réduis.

V5 .42 =410

3V2 .5V3 =15/6

V6 .10 = 60 = 2415

310 . 5115 = 151150 =15 . 56 = 75 . /6
J75 .32 =53 . 442 =206

5V8 . 3v12 =102 . 643 = 606
V3.43=49=3

V6 .6 =136=6

27 .3J7=6./49=6.7=42

V27 V12 =33 .2/3=6.9=6.3=18
V20 .45 =25 .35 =6.5=30

5V12 . 3v24 = 1043 . 66 = 60418 = 180+2

48 .8J4 =82 .8.2=128\2



Date: ...,
Classe & ..ooocvveeeevciieeieen,

NOM e,
Prénom : ..o

4. Racines carrées : multiplication (2)

Date: ..o,
Classe @ .ooceevevvieeceeenn,

NOM & s
Prénom : ...ccccoeeiieiecee e

Distribue puis réduis.

N I QR 0
N TR D
N I O RN AT0)
N I I N 13

N O TR () LN

N N IR ) I
NI N R

NS R NI AT I

4. Racines carrées : multiplication (2)

(correctif)
Distribue puis réduis.
V3. (5 +/7) =15 + 21

V6 . (V10 +47) = /60 + /42 = 215 + /42

V2 . (6 +410) = V12 + 120 = 2J3 + 25

V8 . (V12 + /45) = 242 . (23 + 35) = 46 + 6410

V12 . (J75+/6) = 243 . (54/3+/6) = 30 + 24/18 = 30 + 62
32 . (54/3+/5) = 156 + 310

53 . (23+/5) =30 + 515

2450 . (2475 + 74/18) = 102 . (1043 + 21./2)
=100+/6 + 420



Date @ oo
Classe & ..oocvveeeeviievieen,

NOM i,
T =T 10] 1

Date: .ooooociiiiiiiiieeee,
Classe : .oovvveeivcieereee

NOM & s
Prénom : ..o

5. Racines carrées : exercices simples (synthése)

5. Racines carrées : exercices simples (synthése)

Réduis rapidement

BV3 + 243 S, 3V5 + 135 =,
7N AN 243 1B =
NI N I B2 + N2 S
243 53 e, 75 B =
7B + 243 =, 8V3 + V2 Zoe,
V3 . B =, 23 +5Y3 = V5 +6 +6 =,
VBB =, 32 +2 = . V5.5 \B= .
VB V2 = 203 B = . 3V2 -2 =
J5 T e 25 2=, V5 +3+B =,

N I L=
VB0 # V20 2 oo,
N O I e R
N RN <O
SN IR 2y A
SN IR N 7 T
BU20 + 2VA5 = e
N TN T

(correctif)

Réduis rapidement

5J3 +2/3=743 3V5 + 16 =45

2J7 -5J7 =-3J7 2J3.1J3=2.3=6

3J5 .43 = 1215 52 +2 =642

243 .543=10.3=30 7J5 .J56=7.5=35

76 +23 =2 8J3 ++2=7
V3.4/3:=3 2J/3+5J3=73 V5 +5+5=3/5
V3+3=23 32 +\2 =42 V5.5 .5 =55
V5 +42=2 2¥3.V3=2.3=6 3J2-2=22
V5 .2 =410 2\/5 . N2 = 2410 V5 +3+5=2J5+3

Simplifie les radicaux qui peuvent I'étre et réduis.

V12 +\75 =23 +53 =73

J8 .45 =22 .35 =610

V50 ++/20 =542 + 245

V50 . 20 =52 . 2\5 = 10410
3V2 +32=3J2 +42 =72
53 .27 =543 .3/3=15.3=45
5.8 . 3V12 = 1042 . 64/3 = 60/6
3720 +2./45 = 65 + 645 = 1245
4.3 .5\3=20.3=60



